
Информация об акции
«Сложности перехода!»

Изучая с детства ПДД, не будет в жизни «Сложности перехода!», так считают педагоги МБДОУ  «Детский сад № 6»  станицы Ессентукской.
В рамках Всероссийской социальной кампании «Сложности перехода» воспитанники и педагоги детского сада вместе с сотрудниками Госавтоинспекции по Предгорному району провели акцию «Притормози, когда шагают малыши!». В рамках мероприятия маленькие пешеходы учили водителей правилам дорожного движения.  Перед тем, как взять на себя роль инспекторов, дети прослушали инструктаж со стороны  воспитателя и инспектора по пропаганде БДД в игровой форме. 
[bookmark: _GoBack]Инспекторы ГИБДД останавливали водителей, а малыши вручали автомобилистам красочные листовки, рисунки которые изготовили сами, и призывали всех участников дорожного движения быть внимательными по отношению к юным участникам дорожного движения, особенно около пешеходных переходов. Водители и пешеходы, участвовавшие в акции, с одобрением, пониманием отнеслись к мероприятию и обещали впредь быть внимательным у пешеходных переходов.
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