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В преддверии Международного женского дня 8 марта в детском саду прошли праздничные мероприятия во всех возрастных группах. 
В группах младшего возраста  пригласили на праздник волшебницу Заботу.  Сюжет был построен в игровой ситуации. Дети вместе с мамами танцевали, принимали участие  в музыкальных играх, говорили друг другу ласковые слова, собирали букеты для своих мам,  готовили им суп, и компот. А вместе с бабушками пеленали маленьких «младенцев». Мамам вручили подарки, которые малыши приготовили для мам. 
Ведущие утренника: Алиева Ханбике Кисматуллаховна,  Пулина Ольга Николаевна, Малицына Майя Георгиевна.

Воспитанники средних групп подготовили праздничную программу «С праздником,  милые  мамы». В средней группе № 8  всех порадовали веселые матрешки. Дети показали свои умения накрывать праздничный стол и в этом им активно помогали мамы. Действие утренника проходило на фоне весеннего лесного пейзажа. Была разыграна сказочная инсценировка лесных жителей. Дети артистично исполнили роли Медвежонка, Зайчонка и Лисички. Вместе с  детьми,  активными участниками были и мамы дошкольников, которые танцевали и разгадывали веселые шарады. 
В средней группе № 5 активными участниками были бабушки, которых их внучата наряжали в нарядные платочки и фартушки. А лесные жители подарили всем интересную сказку.
Ведущие утренников: Давыдова Наталья Николаевна и Кайшева Эллада Георгиевна. 

В старших группах № 7, № 6, № 11,   утренники прошли в форме концерта «Поздравляем от души». Дети читали стихи, исполнили шуточные частушки. Мальчики группы № 6 подняли настроение шуточной сценкой «Бабушки-старушки». Они в образах разных бабушек говорили о своих замечательных внуках.  Группа № 7 исполнила лирический танец с сердечками, которые дети сделали сами. Сюрпризом праздника стало появление  сказочной Бабы Яги, которая шутила с детьми и старалась навести свои порядки на празднике. Родители также были активными участниками праздника. 
И, конечно, ребята порадовали мам подарками, сделанными своими руками.
Ведущие утренника: Киулпекидис Л.А., Симагина Л.В., Эминова Л.П. 

В подготовительных к школе группах № 9, № 10, № 12  дети читали стихи, исполняли песни, шуточные частушки. Интересные сюжеты ярмарки  продолжались в ходе всего праздника группы № 12. Ярко, весело прозвучала песня «Модницы» в исполнении девочек группы № 10.
Мамы получили от ребят подарки - поделки.
Ведущие утренников: Краснощекова Т.Н., Уткина Н.С., Попова Л.П.
