В последнее время особое значение приобретает независимая оценка качества образовательной деятельности. На районном, как и краевом, уровне эту работу координирует Общественный совет.
Общественный совет по проведению независимой оценки качества образовательной деятельности организаций формируется таким образом, чтобы была исключена возможность возникновения конфликта интересов. Состав указанного общественного совета формируется из числа представителей общественных организаций. Число членов общественного совета не может быть менее чем пять человек. Члены общественного совета осуществляют свою деятельность на общественных началах.
Оценка производится один раз в три года.
Результаты независимой оценки качества позволяют своевременно определить проблемные точки и своевременно их устранить.
В Ставропольском крае в 2015 - 2016 году на муниципальном уровне независимая оценка качества образовательной деятельности  проведена в отношении  55%  муниципальных образовательных организаций, в Предгорном районе  - 17,8%. 
По итогам 2017 года 100 процентов муниципальных образовательных организаций будут охвачены независимой оценкой качества образовательной деятельности.
Основные критерии оценки качества работы образовательных организаций - доступность информации, комфортность условий образовательной деятельности, доброжелательность и компетентность педагогов и т.п. Результаты можно найти в открытом доступе на сайте bus.gov.ru.
Независимая оценка качества образования проводится с целью повышения качества оказания образовательных услуг.
Результаты независимой оценки могут быть востребованы различными группами пользователей для решения актуальных профессиональных и личных задач, в том числе обучающимися и их родителями (законными представителями):
- в целях выбора места обучения для себя и/или своих детей;
- для выявления текущего уровня освоения образовательных программ и корректировки индивидуальных учебных планов;
- для оценки собственных возможностей продолжения обучения по тем или иным образовательным программам.
Результаты независимой оценки качества образования не влекут за собой приостановление или аннулирование лицензии на осуществление образовательной деятельности, приостановление государственной аккредитации или лишение государственной аккредитации в отношении организаций, осуществляющих образовательную деятельность.
На основе результатов независимой оценки качества образования могут формироваться рейтинги организаций, осуществляющих образовательную деятельность, и (или) реализуемых ими образовательных программ.
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